

民政事務局常任秘書長出席香港政府華員會 2008 年度會員聯歡聚餐致辭全文（只有中文）

\* \* \* \* \*

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（十二月二十日）出席香港政府華員會 2008 年度會員聯歡聚餐的致辭全文：

各位同事：

大家好！首先多謝華員會邀請我為今天的聯歡會主禮。

2008 年實在有很多事情值得我們回顧，其中包括香港成功舉辦北京 2008 年奧運及殘奧馬術比賽。

在今年八月和九月，香港先後成功協辦北京 2008 年奧運會及殘奧會馬術比賽，為奧運會和殘奧會締造多項創舉，並贏得國際奧委會、國際殘奧會、國際馬術聯會、馬術專家、參賽隊伍、觀眾和海內外媒體的讚賞，其圓滿成功對香港意義重大。

香港有幸能協辦奧運及殘奧馬術項目，真的是香港人的光榮。香港能有此機遇，其實得益於香港回歸，成為祖國大家庭一分子，才能獲得國家的信賴而委以重任，為香港提供了一個千載難逢的機會。

特區政府為了籌備這次奧運及殘奧馬術項目，投入了大量的人力、物力及財力。籌備馬術比賽的過程複雜而艱巨，無論是比賽場地設施、天氣預測、馬匹檢疫、安保、交通運輸、住宿、醫療衛生、食物安全、知識產權等各方面都不能有絲毫差錯，壓力之大難以估計。在十七日的比賽期間，香港安排了共七十支參賽隊伍和二百八十九匹參賽馬進行比賽。同時，又接待了大批嘉賓和國際貴賓，媒體工作人員約七百六十位，入場觀眾高達十八萬六千人。然而，一切都是井然有序，人人盡興，讓世界各地人士深深體會到香港人的熱誠和高效率，大大提升了香港的國際大都會形象。

馬術比賽能夠取得圓滿成功，實在有賴多方面的支持和努力。當中，香港公務員隊伍作出了重大的貢獻。自三年前國際奧委會和北京奧組委將協辦北京 2008 年奧運馬術比賽的重任交託給香港開始，各政府部門在各自的範疇，全情投入籌備工作，力臻完善，確保賽事得以順利進行，完成國家交託的重任。另外，有些同事被調派到馬術公司參與籌備工作，

亦有部份同事以志願者身份參與接待出席馬術比賽的國家元首、政府首長，皇室成員等工作，務使各貴賓得到適當的禮遇，對香港留下一個美好的印象。無論以任何形式參與，各位同事都充份發揮香港公務員的團隊精神。

政務司司長唐英年先生說：「國際奧委會主席稱許北京奧運會是『真正的無與倫比』，同一評語我們的團隊也當之無愧。」我對此說法非常認同。我們為國家協辦馬術比賽這項光榮任務，令香港正式成為「奧運城市」，在奧運及殘奧史上寫下光輝的一頁，成為香港人引以為傲的集體回憶。

我謹此希望各位同事繼續發揮公務員隊伍的優秀團隊精神，支持2009年的東亞運動會，為香港再次舉辦一個有聲有色的國際體育盛事出一分力。

最後，祝大家聖誕快樂，新年進步！

多謝各位。

完

二〇〇八年十二月二十日（星期六）